
„Dolazimo u miru, za cijelo čovječanstvo“ 

 
Tehničar drži ploču sa Apollo 11 letjelices otvoreim poklopcem prije instalacije na 
potpornju ljestava lunarnog modula. Srpanj 1969. (history.nasa.gov) 

Ovo je ploča koju su prvi astronauti donijeli na Mjesec pred 50 godina.  Ne samo oni, 
već i cijela američka nacija i milijuni drugih diljem svijeta doživjeli su prekretnicu u 
svom razmišljanju o budućnosti čovječanstva zbog ovih putovanja koja su poduzeli, 
konstruirali i bili im svjedoci. 

 „Prvi put, ljudska bića svjesno su odlučila naučiti živjeti i djelovati u okružju potpuno 
različitom od okružja svoje evolucije“, rekao je jedan astronaut. 

No gotovo preko noći, prekrasne letjelice koje su kružile oko Mjeseca su se povukle, 
daljnja svemirska putovanja su pala u zaborav.  Zemlja je uronila u ratove – 
kolonijalne ratove britansko francuskog tipa – koji su se nastavili od tada, i koje su u 
konačnici SAD izgubile.  Pod predsjednicima Bushem i Obamom, to ratovanje širilo je 
katastrofe rata i terorizma širom Bliskog Istoka, Sjeverne Afrike i Europe. 

Iako su svemirske misije bez posada dobivale imena otkrića i onih koji su ih činili, 
Amerikance su uvjerili da trebaju biti „praktični“ i zaboraviti živjeti u krili otkrića kao 
što su to ranije često činili. 

Druge nacije, posebice Kina i Indija, planiraju sada i poduzimaju velike korake glede 
otkrića u svemiru, planirajući misije leta na Mars, prva slijetanja na veličajnu 
platformu otkrića galaksije—udaljenu stranu Mjeseca. 

Istovremeno, azijske sile s Rusijom planirale su i započele projekte pune izazova, 
projekte infrastrukture, velike Istok-Zapad i Sjever-Jug euroazijske kopnene mostove 



sa željezničkim prugama za vlakove velikih brzina, novim gradovima, energanama, 
čak i prugama s magnetskom levitacijom. 

Kad se upuste u intervencije za rješenje i okončanje ratova, da bi omogućili uvođenje 
obnove i novog razvoja, one [te sile] to misle. 

Predsjednik Obama – pokušavajući skrpati vojne saveze, trgovinske ratove, ratne 
prijetnje NATOa i konfrontacije da bi zaustavio ruske i kineske vođe u tim razvojima 
događaja – ustvari organizira „ligu gubitnika“.  Prijetnja globalnim ratom iz njegovih 
pokušaja zastrašivanja Rusije i Kine je veoma ozbiljna; no on je gubitnik koji prijeti 
pravim vođama u Putinu i Xi-u. 

Zaboravite što je „praktično“.  Čak i u borbi protiv terorizma potrebno je novo otkriće u 
svrhu pobjede, kao u otkrivanju saudijsko/britanskih ruku u upravljanju masovnim 
ubojstvima znanim kao „9/11“ i naglog saznanja o izvorima katastrofalnih ratova 
zadnjih 15 godina. 

Još je potrebnije oživjeti veliki američki svemirski program.  U suradnji s novim, 
dinamičnim silama svemirskog programa, to će biti novi izvor življenja u krilu 
otkrića—što jest stvarno ljudsko krilo, kao što je to nacija saznavala pred 50 godina. 

25. svibanj 2016. 


